



各 位

平成17年12月9日

会社名 株式会社大塚商会
代表者名 取締役社長 大塚 裕司
(コード番号 4768 東証第一部)
問合せ先 専務取締役兼上席執行役員
管理本部長 原田 要市
(TEL. 03-3264-7111)

(訂正) 過年度決算短信等の一部訂正について

下記の決算短信等の記載内容に誤りがありましたので訂正いたします。

記

- ・「平成16年12月期 第3四半期財務・業績の概況(連結)」
- ・「平成16年12月期 決算短信(連結)」
- ・「平成17年12月期 第1四半期財務・業績の概況(連結)」
- ・「平成17年12月期 中間決算短信(連結)」
- ・「平成17年12月期 第3四半期財務・業績の概況(連結)」

* 訂正箇所は下線で表示しております。

- ・「平成16年12月期 第3四半期財務・業績の概況(連結)」(平成16年10月27日開示)

【訂正箇所】1ページ

- 2. 平成16年12月期第3四半期財務・業績の概況(平成16年1月1日～平成16年9月30日)

(1) 経営成績(連結)の進捗状況

(訂正前)

	1株当たり四半期(当期)純利益		潜在株式調整後1株当たり 四半期(当期)純利益	
	円	銭	円	銭
16年12月期第3四半期	290	04	-	
15年12月期第3四半期	20	69	-	
(参考)15年12月期	77	67	-	

(訂正後)

	1株当たり四半期(当期)純利益		潜在株式調整後1株当たり 四半期(当期)純利益	
	円	銭	円	銭
16年12月期第3四半期	290	04	<u>290</u>	<u>02</u>
15年12月期第3四半期	20	69	-	
(参考)15年12月期	77	67	-	

・「平成16年12月期 決算短信（連結）」（平成17年2月3日開示）

【訂正箇所】表紙

1. 平成16年12月期の連結業績（平成16年1月1日～平成16年12月31日）

(1) 連結経営成績

(訂正前)

	1株当たり当期純利益		潜在株式調整後 1株当たり当期純利益	
	円	銭	円	銭
16年12月期	355	88	-	
15年12月期	77	67	-	

(訂正後)

	1株当たり当期純利益		潜在株式調整後 1株当たり当期純利益	
	円	銭	円	銭
16年12月期	355	88	355	81
15年12月期	77	67	-	

【訂正箇所】35ページ

注記事項

(1株当たり情報)

(訂正前)

前連結会計年度 (自 平成15年1月1日 至 平成15年12月31日)	当連結会計年度 (自 平成16年1月1日 至 平成16年12月31日)
1株当たり純資産額 1,391.57円	1株当たり純資産額 1,729.81円
1株当たり当期純利益 77.67円	1株当たり当期純利益 355.88円
<p>なお、潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額については、潜在株式が存在していないため記載していません。</p> <p>当連結会計年度から「1株当たり当期純利益に関する会計基準」（企業会計基準第2号）及び「1株当たり当期純利益に関する会計基準の適用指針」（企業会計基準適用指針第4号）を適用しております。なお、これによる影響はありません。</p>	<p>なお、潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額については、潜在株式が存在していないため記載していません。</p>

(注) 1株当たり当期純利益金額の算定上の基礎は、以下のとおりであります。

	前連結会計年度 (自 平成15年1月1日 至 平成15年12月31日)	当連結会計年度 (自 平成16年1月1日 至 平成16年12月31日)
1株当たり当期純利益金額		
当期純利益(百万円)	2,457	11,247
普通株主に帰属しない金額(百万円)	-	-
普通株式に係る当期純利益(百万円)	2,457	11,247
期中平均株式数(千株)	31,633	31,603

(訂正後)

前連結会計年度 (自 平成15年1月1日 至 平成15年12月31日)		当連結会計年度 (自 平成16年1月1日 至 平成16年12月31日)	
1株当たり純資産額	1,391.57円	1株当たり純資産額	1,729.81円
1株当たり当期純利益	77.67円	1株当たり当期純利益	355.88円
		潜在株式調整後1株当たり当期純利益	355.81円
<p><u>なお、潜在株式調整後1株当たり当期純利益については、連結子会社株式会社テンアート二のストックオプション制度導入に伴う新株引受権残高及び新株予約権残高がありますが、株式会社テンアート二は非上場であり、かつ店頭登録もしていないため、期中平均株価が把握できませんので、記載しておりません。</u></p> <p>当連結会計年度から「1株当たり当期純利益に関する会計基準」(企業会計基準第2号)及び「1株当たり当期純利益に関する会計基準の適用指針」(企業会計基準適用指針第4号)を適用しております。なお、これによる影響はありません。</p>			

(注) 1株当たり当期純利益及び潜在株式調整後1株当たり当期純利益の算定上の基礎は、以下のとおりであります。

	前連結会計年度 (自 平成15年1月1日 至 平成15年12月31日)	当連結会計年度 (自 平成16年1月1日 至 平成16年12月31日)
1株当たり当期純利益		
当期純利益(百万円)	2,457	11,247
普通株主に帰属しない金額(百万円)	-	-
普通株式に係る当期純利益(百万円)	2,457	11,247
期中平均株式数(千株)	31,633	31,603
潜在株式調整後1株当たり当期純利益		
当期純利益調整額(百万円)	二	二
(うち子会社に対する親会社の持分比率変動によるもの(税額相当額控除後)(百万円))	(-)	(2)

・「平成17年12月期 第1四半期財務・業績の概況（連結）」（平成17年4月26日開示）

【訂正箇所】1ページ

2．平成17年12月期第1四半期財務・業績の概況（平成17年1月1日～平成17年3月31日）

(1) 経営成績（連結）の進捗状況

(訂正前)

	1株当たり四半期（当期）純利益		潜在株式調整後1株当たり 四半期（当期）純利益	
	円	銭	円	銭
17年12月期第1四半期	90	34	-	
16年12月期第1四半期	132	98	-	
（参考）16年12月期	355	88	-	

(訂正後)

	1株当たり四半期（当期）純利益		潜在株式調整後1株当たり 四半期（当期）純利益	
	円	銭	円	銭
17年12月期第1四半期	90	34	<u>90</u>	<u>32</u>
16年12月期第1四半期	132	98	-	
（参考）16年12月期	355	88	<u>355</u>	<u>81</u>

・「平成17年12月期 中間決算短信（連結）」（平成17年8月2日開示）

【訂正箇所】表紙

1．平成17年6月中間期の連結業績（平成17年1月1日～平成17年6月30日）

(1) 連結経営成績

(訂正前)

	1株当たり中間（当期）純利益		潜在株式調整後1株当たり 中間（当期）純利益	
	円	銭	円	銭
17年6月中間期	249	64	-	
16年6月中間期	266	30	-	
16年12月期	355	88	-	

(訂正後)

	1株当たり中間（当期）純利益		潜在株式調整後1株当たり 中間（当期）純利益	
	円	銭	円	銭
17年6月中間期	249	64	<u>249</u>	<u>59</u>
16年6月中間期	266	30	-	
16年12月期	355	88	<u>355</u>	<u>81</u>

【訂正箇所】30ページ

注記事項

(1株当たり情報)

(訂正前)

前中間連結会計期間 (自 平成16年1月1日 至 平成16年6月30日)	当中間連結会計期間 (自 平成17年1月1日 至 平成17年6月30日)	前連結会計年度 (自 平成16年1月1日 至 平成16年12月31日)
1株当たり純資産額 1,641.04円	1株当たり純資産額 1,927.93円	1株当たり純資産額 1,729.81円
1株当たり中間純利益 266.30円	1株当たり中間純利益 249.64円	1株当たり当期純利益 355.88円
<u>なお、潜在株式調整後1株当たり 中間純利益金額については、潜在株 式が存在しないため記載しておりま せん。</u>	<u>なお、潜在株式調整後1株当たり 中間純利益金額については、潜在株 式が存在しないため記載しておりま せん。</u>	<u>なお、潜在株式調整後1株当たり 当期純利益金額については、潜在株 式が存在しないため記載しておりま せん。</u>

(注) 1株当たり中間(当期)純利益金額の算定上の基礎は、以下のとおりであります。

	前中間連結会計期間 (自 平成16年1月1日 至 平成16年6月30日)	当中間連結会計期間 (自 平成17年1月1日 至 平成17年6月30日)	前連結会計年度 (自 平成16年1月1日 至 平成16年12月30日)
中間(当期)純利益(百万円)	8,415	7,889	11,247
普通株主に帰属しない金額(百万円)	-	-	-
普通株式に係る中間(当期)純利益 (百万円)	8,415	7,889	11,247
期中平均株式数(千株)	31,603	31,602	31,603

(訂正後)

前中間連結会計期間 (自 平成16年1月1日 至 平成16年6月30日)	当中間連結会計期間 (自 平成17年1月1日 至 平成17年6月30日)	前連結会計年度 (自 平成16年1月1日 至 平成16年12月31日)
1株当たり純資産額 1,641.04円 1株当たり中間純利益 266.30円	1株当たり純資産額 1,927.93円 1株当たり中間純利益 249.64円 <u>潜在株式調整後1株当たり中間純利益</u> 249.59円	1株当たり純資産額 1,729.81円 1株当たり当期純利益 355.88円 <u>潜在株式調整後1株当たり当期純利益</u> 355.81円
<p>なお、<u>潜在株式調整後1株当たり中間純利益</u>については、<u>連結子会社株式会社テンアートニのストックオプション制度導入に伴う新株引受権残高及び新株予約権残高</u>がありますが、<u>株式会社テンアートニは非上場であり、かつ店頭登録もしていないため、期中平均株価が把握できませんので、記載しておりません。</u></p>		

(注) 1株当たり中間(当期)純利益及び潜在株式調整後1株当たり中間(当期)純利益の算定上の基礎は、以下のとおりであります。

	前中間連結会計期間 (自 平成16年1月1日 至 平成16年6月30日)	当中間連結会計期間 (自 平成17年1月1日 至 平成17年6月30日)	前連結会計年度 (自 平成16年1月1日 至 平成16年12月31日)
1株当たり中間(当期)純利益			
中間(当期)純利益(百万円)	8,415	7,889	11,247
普通株主に帰属しない金額 (百万円)	-	-	-
普通株主に係る中間(当期)純利益 (百万円)	8,415	7,889	11,247
期中平均株式数(千株)	31,603	31,602	31,603
<u>潜在株式調整後1株当たり中間(当期)純利益</u>			
<u>中間(当期)純利益調整額</u> (百万円)	<u>-</u>	<u>1</u>	<u>2</u>
<u>(うち子会社に対する親会社の持分比率変動によるもの(税額相当額控除後)(百万円))</u>	<u>(-)</u>	<u>(1)</u>	<u>(2)</u>
希薄化効果を有しないため、 <u>潜在株式調整後1株当たり中間(当期)純利益の算定に含めなかった潜在株式の概要</u>	-	連結子会社株式会社 テンアートニの発行する平成17年3月25日開催の定時株主総会に基づく第2回新株予約権(ストックオプション)720株	-

・「平成17年12月期 第3四半期財務・業績の概況（連結）」（平成17年10月25日開示）

【訂正箇所】1ページ

2．平成17年12月期第3四半期財務・業績の概況（平成17年1月1日～平成17年9月30日）

（1）経営成績（連結）の進捗状況

（訂正前）

	1株当たり四半期（当期）純利益		潜在株式調整後1株当たり 四半期（当期）純利益	
	円	銭	円	銭
17年12月期第3四半期	280	39	-	-
16年12月期第3四半期	290	04	-	-
（参考）16年12月期	355	88	-	-

（訂正後）

	1株当たり四半期（当期）純利益		潜在株式調整後1株当たり 四半期（当期）純利益	
	円	銭	円	銭
17年12月期第3四半期	280	39	<u>280</u>	<u>29</u>
16年12月期第3四半期	290	04	<u>290</u>	<u>02</u>
（参考）16年12月期	355	88	<u>355</u>	<u>81</u>

以 上